S DICTROLUX

Hevo

Stufa al Carbonio

ISTRUZIONI D"USO

Il presente prodotto non & adatto a funzioni di riscaldamento primario.




Il presente prodotto é adatto solo a ambienti
correttamente isolati o ad un uso occasionale.
Il presente prodotto non & adatto a funzioni
di riscaldamento primario.

Apparecchio con due o piu fasi manuali senza
controllo della temperatura ambiente.

E-Este producto esta indicado Unicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este producto no es adecuado para calefac-
Cion primaria.

Aparato de dos o mas niveles manuales sin
control de temperatura interior.

P-Este produto é adapto somente para am-
bientes isolados corretamente e para um uso
ocasional.

O presente produto ndo é adapto as funcoes
de aquecimento primario.

Aparelho com duas ou mais fases manuais
sem controle da temperatura ambiente.
GR-To mpoidv auTd elvat KATGAARAO pOVO
Yl OWOTK MHOVWHEVOUG XWPOUG N YL
TEPLOTROLXKA XPNON.

To Tpoiov auTo dev slval KATXAANAO YL
AeLToupyleg TpwToyevoug BEppavonc.
SuoKeUR HE BUO N TIEPLOTOTEPEG XELPOKLVNTEG
Q&oElG  Xwplg  EAeyxo  Beppokpooing
dwpartiov.

HR-ovaj proizvod je prikladan iskljucivo u
ispravno izoliranim prostorima ili za povr
meno koriStenje.

Ovaj proizvod nije prikladan za primarno gri-
janje.

Uredaj sa dvije ili viSe rucne faze bez kontro-
le prostorne temperature.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

AATTENZlONE!

Attenzione! Leggere tutti gli avvisi di si-
curezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi.
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Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali.

Lapparecchio & destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare Iapparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone [ utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle
persone.

Allorché si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione.

Prima di collegare |'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici- corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neqgiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso 0



pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai Iapparecchio tiran-
doil cavo.

Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scol-
legare il filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
diriporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia.

Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere esequite sola-
mente da tecnici autorizzati ed esperti,
in modo da prevenire ogni rischio. Non
avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando I'apparecchio
e connesso alla rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo
dialimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo pri-
ma dell'utilizzo; non tirarlo o trasportar-
lo per mezzo del filo di alimentazione.
Non usare il filo di alimentazione come
manico. Non tirare il filo di alimentazio-
ne attorno ad angoli aguzzi e non ap-
poggiarlo su superfici calde.

Conservare il presente libretto d'uso si-
curo insieme alle istruzioni, per l'intera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione.

In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione.

Se nella lettura di questo libretto di

istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare I'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellapparec
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento.

Lutilizzo di accessori non consigliati o
non forniti dal costruttore dellapparec-
chio puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre Iapparecchio dalla-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.
Non lasciare 'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto,

Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.

In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, € ne-
cessario farlo riparare dal fabbricante o
Presso un centro assistenza autorizzato
inmodo da evitare eventuali pericoli

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anni in su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali o con mancanza di

esperienza o conoscenza se a loro  sta-
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ta assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa l'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con I'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere ef-
fettuate da bambini a meno che non
abbiano pit di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere Iapparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dell'imballaggio non devono essere la-
sciati lla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
cattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio.

Mantenere I'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di otto anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare 'apparecchio come gioco.
Non immergere I'apparecchioin acqua o
altri liquidi.

Non utilizzare |'apparecchio se avete la
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mani bagnate o se avete i piedi bagnati
0 nudi.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

Non esporre I'apparecchio all'umidita o
alﬂnﬂusso/ di agenti atmosferici.

S

ATTENZIONE: Non coprire

Attenzione: per evitare il surriscalda-
mento non coprire |'apparecchio.

Non posizionare |'apparecchio sotto una
presa di corrente.

Non utilizzare il prodotto nelle imme-
diate vicinanze di una vasca da bagno,
doccia o piscina.

Non posizionare ['apparecchio nelle
:ngmediate vicinanze di tende e tessuti
iberi.

ATTENZIONE: Questo apparecchio di
riscaldamento non ¢ dotato di un di-
spositivo di controllo della temperatu-
ra ambientale. Non utilizzare in stanze
piccole quando queste sono occupare
da persone non in grado di lasciare la
stanza da soli, a meno che non siano
sotto costante sorveglianza.
ATTENZIONE — Alcune parti del pre-
sente prodotto possono diventare mol-
to calde e provocare ustioni. Bisogna
prestare particolare attenzione laddove



sono presenti bambini e persone vulne-
rabili. Non usare |'apparecchio se dan-
neggiato.

Lapparecchio non & destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

| bambini di eta inferiore ai 3 anni do-
vrebbero essere tenuti a distanza se
non continuamente sorvegliati. | bam-
bini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni
devono solamente accendere/spegnere
'apparecchio purché sia stato posto o
installato nella sua normale posizione
di funzionamento e che essi ricevano
sorveglianza o istruzioni riguardanti
'utilizzo dell'apparecchio in sicurezza e
ne capiscano i pericoli. | bambini di eta
compresa trai 3 e gli 8 anni non devono
inserire a spina, regolare o pulire I'ap-
parecchio né esequire la manutenzione
a cura dell'utilizzatore.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Rimuovere le due viti dal fondo del corpo e tenerle da parte per il
montaggio. Far passare il cavo di alimentazione attraverso il passa-
cavo situato nella parte centrale della base e assemblare il corpo e
labase. Fissare il tutto con le due viti messe da parte in precedenza.

COME UTILIZZARE LA STUFA IN FIBRA DI CARBONIO
Assemblare la stufa come detto precedentemente. Collocare la
stufa in posizione verticale su una superficie piana e stabile. Col-
legare la spina alla presa di corrente. Posizionare la manopola su
450W senza oscillazione. Posizionare la manopola su 900W senza
oscillazione.

Posizionare la manopola su 450W TURN con oscillazione. Posiziona-
re la manopola su 900 W TURN con oscillazione. La stufa si spegne
automaticamente quando il prodotto € inclinato o messo in posi-
zione orizzontale.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.
Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios /o accidentes graves.
iAdvertencial Al utilizar aparatos eléc
tricos, deben adoptarse siempre las pre-
cauciones de sequridad normales para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales.
Este aparato estd destinado Gnicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que estd disefiado. Cualquier uso di-
ferente al indicado debe considerarse
indebido y peligroso y expone al usuario
ariesqos de naturaleza eléctrica y dafios
a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos no
5



compatibles con lo indicado en los datos
técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asequrese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacidn de la toma de cor-
fiente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacién
como asa. No tire del cable de alimenta-
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(in alrededor de aristas cortantes nilo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso se-
quro junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato para futuras
consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
alqunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pngase
en contacto con la empresa en a direc
ion indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y aseqrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica,



Si el cable de alimentacion o del apa-
rato estuviera dafiado, serd necesario
hacerlo reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o men-
tales reducidas o sin experiencia o el co-
nocimiento necesario, siempre y cuando
lo hagan bajo una adecuada supervision
0 tras recibir instrucciones sobre a utili-
zacion sequra del aparato y entender los
peligros que entrafa. Este aparato no es
unjuquete. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento no deben ser realiza-
das por nifios, a no ser que tengan mas
de 8 afios y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de pldstico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fue-
ra del alcance de los niflos menores de
0cho afios y quérdelo en un lugar seco
y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

No sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato con las manos
mojadas o los pies mojados o descalzos.
No utilice el aparato cerca de bafieras o
pilas llenas de agua.

No deje el aparato expuesto a la hume-
d@ 0d Ios/agentes atmosféricos.

ATENCION: No tapar

Atencion; para evitar el sobrecalenta-
miento no tape el aparato.

No coloque el aparato debajo de una
toma de corriente.

No utilice el producto cerca de una
bafiera, ducha o piscina.

No coloque el aparato cerca de cortinas
y tejidos sueltos.

ATENCION: este aparato de calefaccion
no cuenta con un dispositivo de requ-
lacion de la temperatura ambiental. No
utilizar en habitaciones pequenas cuan-
do estén ocupadas por personas que
no puedan abandonarlas por su propio
pie, a no ser que estén bajo constante
supervision,
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ATENCION — Algunas partes de este
aparato pueden calentarse mucho y
provocar quemaduras. Hay que prestar
especial atencion donde hay nifios y
personas vulnerables. No utilice el apa-
rato si esta dafiado.

El aparato no estd disefiado para funcio-
nar con un temporizador externo o un
sistema de control separado.

Conecte el aparato a una toma de cor-
riente con puesta a tierra. El hecho de
no cumplir con esta obligacion puede
provocar un choque eléctrico con las
consiguientes lesiones graves,

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Retire los dos tornillos de la parte inferior del cuerpo y resérvelos
para el montaje. Pase el cable de alimentacién a través de la guia
situada en la parte central de labase y ensamble el cuerpo ala base.
Fije todo con los dos tornillos reservados anteriormente.

COMO UTILIZAR LA ESTUFA DE FIBRA DE CARBONO

Monte la estufa como se indicd anteriormente. Coloque el aparato
en posicion vertical sobre una superficie planay estable. Conecte el
enchufealatoma de corriente. P4. Coloque el mando en 450 W para
ajustar la potencia a 450 W sin oscilacion. Coloque el mando en 900
W para ajustar la potencia a 900 W sin oscilacion.

Coloque el mando en 450 W TURN para ajustar la potencia a 450 W
con oscilacién. Coloque el mando en 900 W TURN para ajustar la
potencia a 900 W con oscilacion.

La estufa se apagard automaticamente cuando el aparato se incline

o se coloque en posicion horizontal.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENQAO!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacao.
Leia todos os avisos de sequranca e to-
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das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrucdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0U graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar aparel-
hos alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precaugoes de sequ-
ranga para reduzir s riscos de incéndio,
choques elétricos, lesdes pessoais e da-
nificagbes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas neste manual. Néo é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde 0 utilizador aos riscos de tipo elétri-
cos e a danificagdes as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizdvel cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e ndo utilize to-
madas ou extensdes elétricas ndo com-
pativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-



mentacdo esta sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes.
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte o fio condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quarda-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizado; ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao utili-
ze 0 fio de alimentagdo como empunha-
dura. Nao puxe o fio de alimentacdo em
volta de cantos afiados e ndo apoie-0
sobre superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo
junto com as instrugdes, pela inteira du-
rado de vida do aparelho, para podé-lo

consultar quando necessario.
Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.
Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereco indicado.
Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado de
desqgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.
A utilizacdo de acessrios ndo acon-
selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portar riscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alquém vi-
giando e antes de monta-lo, desmonta-
lo ou limpa-lo.
Nao deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Ndo utilize o aparelho ao ar livre.
Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.
Em caso de danificado do fio de alimen-
tacdo ou do aparelho, é necessario que
seu conserto seja feito pelo fabricante
9



ou em um centro de assisténcia autori-
zado para evitar eventuais perigos.

Este aparelho pode ser utilizado por
crianas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento ne-
cessario, contanto que seja utilizado sob
0 controle adequado de um adulto ou
apbs que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizaco sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As criancas ndo
devem brincar com o aparelho. As ope-
rades de limpeza e de manutenao ndo
deve ser feitas por criangas a nao ser se
elas tém mais de § anos e com a super-
Visdo de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criancas com menos de 8
anos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criangas. Nao & um brin-
quedo.

Durante a utilizagdo tome cuidado para
10

(Jue as criancas nao entrem em contato
com o aparelho.

Mantenha o aparelho e 0 seu cabo fora
do alcance das criancas com menos de
0ito anos e guarde-o em um lugar seco
e sequro. As criancas ndo devem utilizar
0 aparelho como brinquedo.

Ndo mergulhe o aparelho na dgua ou
em outros liquidos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com as
maos molhadas ou se estiver com os pés
molhados ou descalcos.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de banheiras ou pias cheias de dqua.
Ndo mergulhe o corpo motor na dqua e
nunca cologue-o debaixo de uma tor-
neira de dqua corrente.

Ndo exponha o aparelho a humidade ou
d a\géo dos/agentes atmosféricos.
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ATENCAO: Nao cubra

Atencdo: para evitar o sobreaquecimen-
to ndo cubra o aparelho.

Ndo posicione o aparelho debaixo de
uma tomada de corrente.

Ndo utilize o produto nas proximidade
imediatas de banheiras, duchas ou pi-
scinas.

Ndo posicione o aparelho nas proximi-



dades imediatas de cortinas ou de teci-
dos livres.

ATENCAO: Este aparelho de aquecimen-
to ndo possui um dispositivo de controle
da temperatura ambiental. Nao utilize
em quartos pequenos quando eles esti-
verem sendo ocupados por pessoas que
ndo tem a capacidade de sair do quar-
to sozinhas, a ndo ser se elas estdo sob
controle constante.

ATENCAO — Algumas partes deste pro-
duto podem se tornar muito quentes
provocar queimaduras. Deve-se tomar
muito cuidado quando estiverem pre-
sentes criangas e pessoas vulnerdveis.
Ndo utilize o aparelho se ele estiver da-
nificado.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de coman-
do separado.

Conecte 0 seu aparelho em uma tomada
de corrente aterrada. A falta de respeito
desta obrigacdo pode provocar um cho-
que elétrico com consequentes leses
graves.

INSTRUCOES DE MONTAGEM

Remova os dois parafusos do fundo do corpo e guarde-os separa-
damente para a montagem. Faca passar o cabo de alimentacdo
através do passador de cabos situado na parte central da base e
monte o corpo e a base. Fixe tudo com os dois parafusos guardadas
precedentemente.

COMO UTILIZAR 0 AQUECEDOR EM FIBRA DE CARBONIO
Monte o aquecedor como descrito precedentemente. Coloque o
aquecedor na posicdo vertical sobre uma superficie plana e estavel.

Conecte o plugue na tomada de corrente.

Posicione o botdo giratério em 450W para regular a poténcia em
450W sem oscilagdo.

Posicione o botdo giratério em 900W para regular a poténcia em
900W sem oscilagdo.

Posicione o botao giratério em 450W TURN para regular a poténcia
em 450W com oscilago.

Posicione o botao giratdrio em 900W TURN para regular a poténcia
em 900W com oscilagao.

0 aquecedor se desliga automaticamente quando o produto esta

inclinado ou colocado na posicao horizontal.

GR - MPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

&npozoxm

Mpoooyyj! AaBdote Tic odnyiec mpwv amd
mxpnon. ,
Napdote Ohe¢ Ti¢ mpoeidomoifoelq
ao@aheiag kar Ohe¢ Tic odnyiec. H pn
THONON TWVTapdvIwv mpogLdomonioewy
kat Twv odnytwv Ba pmopoloav va
odnyroouv o€ nhextpomhngia, mupkayd
1|/ Kat 60Bapoug TpavpaTiopol.
lpocidonoinon! Otav ypnawomoleite
NAEKTPOKIVITEC OUOKEE, TpeitemdvTa
116 Baomec mPoQUAGEEIC aopaNeia i
VO HewoETe TV Kivduvo mupKayld,
nhektpomnéiac, TpauaTIONoU Kat N
UKV (.
H ovokev €gel  oyedlaotei  yia
OIKIOKR Xprion Yia TiC Aeroupyieg mou
TEpIypApoVTal 0€ AUt T0 €yyelpidio.
Nev elvat kardMinho yia emayyehdat
Xprion. M ypnotyoroteite T uokeur
yia OKOTIOU( dAXoug amé auTouc yia Toug
omoioug £xet oediaotel. Omoladnmote
xprijon dAn amo exeivn mou kaBopiCetal
Oewpeitar akatdMnAn kat emkivouvn
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kat ekBétet To YproTn o€ NAEKTPIKOUC
KIvUvoUC Kat owpatikeg BAApec.

Av amogaocioete va amoppiyete Tov
eComiopd auto, Ba mpémel va Tov
kataothoete  adpav, KoPovtag To
kahwdto Tpopodoaiac.

lMow ouvdéoete T ouokeur pe
TV Tapoy  MAeKTpIKoY  pevpiatos
ehéyCre 0Tl 1 Tdon mov avaypdgeTal
OXETIKA pe Ta Tegvikd dedopiéva mou
avTioToyodv 070 Tomikd SikTuo Kau
v xpnouomoteite - ouparég
unahavtéCec 1y mpiec alpgwva pe doa
QVapEPOVTAN 0TI TPOdIaYPaPEC.

Mnv- ypnotonoteite T ouokeu edv
0 kakwdo, n mpiCa 1 kdmota- amo
T0 THAOTA TG €YOUV KATAOTPOpeEL
Befaiwbeite  on 10 Kahwdio
Tpogodoaiag eivar pakpid amd
OUOKEUR Kat O¢v EpyeTal ¢ emagn |ie
Ta {eota pépn g ioag A méletan ota
AKpa 1) amd atyunpd avTIkeipieva,

Mnv amoouvdsete moTé T GUOKEUR
Tpapwvtac T kahwdio.

Metd ™ ypon ¢ ovokevic,
QMOOUVOEOETE TOV aywy0 am Ty TmyA
PEATOC KAl aQr0TE TO VA KPUWOEl
mpw 1o Pakete otn Béon Tou Kau Tov
kaBaptopo.

Ohecoremokevéc, oupmepihapBavopévng
m¢ avrikatdotaon Tov  Kahwdiou
Tpogodoaiac (av umapyet), Ba mpémel va
eKTENOOVTAL |OVO QMO EYKEKIUEVOUC
12

EUMEIPOYVILIOVES,  TIPOKEIPEVOU  Va
ealeigbel kdbe kivduvog. Mot pnv
Tukiyete To kalwdlo Yipw amd 1o yép!
0a¢, 0Tav 1 GUoKevr| ival auvdedepievn

€ TO NAEKTPIKA OiKTUO.

Kitd ™  Oidpkeia  katawyidac,
amoouvdéaTe 0 kahwdio Tpopodoaiac
am6 Ty mpida.

loiyate 10 Kahwdio eviehw¢ mpwv amé T
xpron. Mnv Ty tpaBdre 1 petapépete
ano 1o kahwdio Tpogooosiac. Mnv
Xpnotpomoteite 1o kahwdlo we Aarj
Mnv tpaBdte o kahwdio Yopw amd
QIHNPEC YwiEG Kal jnv o TomoBereire
0€ (€OTEC EMQAVeLeS,
Ouhate auto To Guhddio oe aoparés
uepoc Hadl e Tic odnyieg, yia OAn T
Oldpkela {wrig TG ouoKevrc, woTe
VO QVATPEXETE O€ autd Gtav umdpyel
avaykn.
Y€ TIepMmTwon MWANONG TG OUOKEVTG
0¢ Tpitou¢, mapadwote kai Oha Ta
£yypaoa.
Av dlaBdCovtag auto To @uMddio
odnylav kamota pépn €ivat GUokoho va
katavonBoov  avundpyouy apgiBohieg,
oW MmO T YpAon Tou mpoiovtog,
EMKOWWVAOTE e TV €Taipeia o)
OiebBuvon mou avagépeTa,
Mpoooyr! EAéyéte meptodikd 10 0woTd
00iipo Bidwv, T eBopd ™G ouoKeuAC
kat PePaiwBeire ot Aermoupyei owotd.
H ypron efopmudtwv mov Qe



OUVIOTAWVTAL 1) TOpEYOVIaL Mo Tov
KATAOKEVAOTH TNG OUOKEUNG LMOpEi va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia n
TPAUHATIOpOUC.

ldvta va anoguvdéete T auoKeul
ano v Tpogodoaia av agedei ywpic
EMTAPNON KA TIpW TN ouvappoAGynon,
anoouvappooyfjoTe T kat kaBapiote
.

Mnv agivete T ouokeun eme@enuevn
0¢ TPo0PaIpIKodC mapdyovte (Bpoyn,
o, KT ...).

Mnv  xpnoomoteite ) ouokeur o€
sﬁwrsplkongd)pouc.

Mnv —aprvere T ouokeuq  Ywpic
enBheyn evw eivar oty mpid.

2 mepimwon BhdBng tou kahwdiov
Tpogodoaiag MPEMeL VA EMOKEVAOTE
ano 1oV KaTaokevaot A amd éva
£C0U01000TNIEVO KEVTPO EMOKEVWY Y1d
va anogeuydei omotoadAmoTe Kivouvog.

eConhiopd  autog  pmopel  va
xpnowworomBel am6é mawdid  nikiag
8 twv kar Qvw Kou amd dropa pe
HEWpEVES OWHaTIKEG, aoBnTplaKeg
N dlavonTiké kavotnTeg i EMen
Eumelpia kat yvwong, v ugiotatal
kardAAnAn emnpnon 1 v éxouv Apel
00yl oyeTkd pie T Ypiion 0€ ouoKeur
a0Qalelag Ka €4ouv katavorigel Toug
kwovoug mou oyetiCovtal e autn,
Ta mandid dev mpénmet va maiCouv pie ™

ovokeur). KaBapioyog kau ouvipnar)
0¢v mpémel va mpaypaTomolo0vTal amo
maudid, ektog av o€ nhikia peyahitepn
amd 8 ypovav Kat momeia vitkov.
Kpatrjote T ouokevn kai T Kahwdio
NG pakptd amd ta maudid kdtw Twv 8
ETOV,

&npozoxm

Kivbovoc  aoguéiac.  Ta  uhikd
ouokevaoiag Oev mpémel va Ppiokovtal
kovtd o€ maidid yioi ivar duvnTikd
eMKivouva.
Na guhdooetar pakpid and maudid. Aev
eivatmaiviot
Kavd m yprion BeBatwbeite oni tamaidid
Oev EpyovTal o€ Emagn e T ouoKeur,
Kpatrote T ouokevn ki To Kahwdio
TNC Hakpid amo Ta madid kdtw Twy
8 etwv kat QUAGETE TV 0€ OTEYVA
kat ao@aly TomoBeoia. Ta maudid O
TIEMEL VA XPNOIUOMOLOUY Tr) GUGKeUN
(¢ TayvidL.
Mnv Pubiete T ouokeur oe vepd
dMa vypd.
Mn Xpnotiomotefte tr ouakeun av éxete
Bpeypéva yépta  ywpic mamourota.
Mnv ypnotootette T ouokev kovtd
O€ |TQVIEA 1} VEPOUTH YEHATO e vepo.
Mnv exBétee t ouakeun oe uypaoia
KATd TV €Midpaon TwV aTHOOYAIPIKWY
ouvBnKawv.
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[IPOLOXH: Mnv To kahimtete

Mpoooyi: N va amogevyBei n
unepBépuavon pnv  kahomtete T
OUOKEUN).

Mnv v tomoBeteite kitw am6 pia
mpila.

Mnv ypnatomotetre to mpoiov o dpean
Yerviaon pe pmaviépa, vioug i Ty
oiva.

Mnv tomofeteite T ouokeur kovid oe
KOUPTIVEC Kt uAopaTa.

[IPOXOXH: Avtq n auokeur Béppavong
Oev evar eComiopiévn e GUOKEUR
ya Tov éheyxo G Beppokpaoia
neptpaMovroc. My o ypnoomoteire
0t Jkpéc  aiBouoec Otav  auTeS
katahapBdvovtar and avBpwmoug mov
0ev mopodv va (oyouv amo 1o dwpdrio
U6Vl Toug, €kToc edv Ppiokovar umd
ouvey1 mapakohouBnon.

[POXOXH - Mepikd pépn avtod Tou
npoidvrog pmopei va BeppavBolv Kau
va mpokahéoowy eykadpara. Mpogoyn
mpénet va diverar drav umdpyouv madid
ka1 evdhwta dropia. Mnv ypnatoroleite
1) GUOKEI QV €vat KATEOTpappévn,.
Houakeur devmpoopiCetatvalerroupyei
e T Ponfewr evoc  ewepikou
xpovodlakomtn i pe éva Eexwploto
14

000Tnpa ENEyYOU.

J0v0é0Te T OUOKEUR 0a¢ pE ua
mpila n omoia dafetet yeiwan. H
OUHOPOWON i TV UMoypéwon au
imopetvanpokahéoetnhektpomngiakal
va mpokAnGei coPapd¢ TpaupaTIopdc.
OAHTIEZ ZYNAMOAOTHIHE

Agaipéote Ti¢ d00 PBidec amd To KATW PéPOC TOU OWHATOC Kal
KPATNOTETOKATA péPOCylatn suvappohdynon. Mepdote 1o kahwdlo
TpoQodoaiagc péoa amé TV omr) o BPioKETAL 0TO KEVTPIKG THAHA
¢ Baong kat suvappoloynate To 6wpa kai tn faon. Aopahiote pe
TI¢ d00 Bidec mov agroate Kata péPog vwpitepa.

NOX NAXPHZIMOMOIHXETE TH ZOMMA ANOPAKONHMATOX
Yuvappoloynote T odpma  Omw¢  avagépbnke mapamdvew.
TomoBeteiote T oopma oe pa enimedn, otabepny em@dvela.
Tuvo£0Te T ouokevr 0T mpiCa pedpatog TomoBetiote TV Aapn
ota 450W yia poBuion g 1xvo¢ ota 450W xwpic TaAdviwon.
TomoBetrote TV Aapry ata 900W yia piBpion ¢ 1xvo¢ ata 900W
Xwpi¢ taNdvtwon.

TomoBetrote TV AaPi ota 450W yia puBpion tng ybog ota 450W
pe Taldviwon. TomoBetiiote Ty Aapn ota 900 W yia piBpion tng
1y0o¢ aTa 900W pe Tahdvtwon.

H o6pma ofrivel autépata 6tav To mpoidv €xel kAion 1 TomoBeteitat
¢ opl{ovTia Béon.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene |
uputstva. Nepostivanje postojecih si-
qurnosnih napomena i uputstava bi
moglo prouzrokovati strujni udar, pozar
i/ili teske ozlijede.

Oprez! Kada se koriste elektricni uredaji,
treba uvijek obratiti paznju na normal-
ne siqurnosne mjere opreza kako bi
se izhjegao rizik od nastajanja pozara,
strujnih - udara, osobnih ozlijeda i



oStecenja materijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za kucnu
uporabu za funkcije koje su naznacene
u prirucniku. Nije prikladan za profe-
sionalno koristenje. Ne koristiti uredaj
u neprimjerene svrhe. Bilo koje ne-
primjereno koristenje je opasno i izlaze
korisnika opasnostima elektricne naravi
i 0zljedama osoba.

Kada se odluci baciti u otpad ovaj uredaj,
preporucljivo je prerezatizicu.

Prije spajanja uredaja u struju prekon-
trolirati da li naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovaraju kao Sto je naznaceno
u tehnickim podacima.

Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimaili ostrim kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukudi Zicu.

Nakon koristenja uredaja, iskljuciti iz
struje i pricekati da se ohladi prije po-
spremanjai ciscenja.

Svi popravci, kao i zamjena Zice (even-
tualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog osoblja,
kako bi se izbjegle opasnosti. Ne omata-

ti Zicu oko ruke kada je uredaj ukljucen
u struju.

U slu¢aju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koriStenja sasvim izravnati Zicu; ne
vudi ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne koristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vudi Zicu za
napajanje strujom oko ostrih kuteva te
ne naslanjati na zagrijane povrsine.
Sacuvati prirucnik s uputama na siqur-
nom mjestu zajedno sa sigurnosnim na-
pomenama, tijekom koristenja uredaja,
usvrhu konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i celokupnu
dokumentaciju.

U slucaju da se odlucite darovati uredaj
nekoj drugoj osobi svakako izrucite -
lokupnu dokumentaciju. Ako u sigurno-
snim napomenama ili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumidi, prije samog koristenja
Uredaja kontakt|raJte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van poloZaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje.

Koristenje pribora koji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje poZara,

strujnog udara ili ozlijeda.
15



Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko
je bez nadzora i prije montiranja, od-
montirati ga i oistiti.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uradaj na otvorenom pro-
storu.

Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ovaj uredaj moqu koristiti djeca sta-
rija od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizikim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koriStenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze doci tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. CiScenje
i odrZavanje ne smije biti izvrSeno od
strane djece ako su u dobiispod 8 godi-
na i bez nadzora.

&0PREZ!

Uredaj i zicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobi ispod 8 go-
dina.

16

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potencijalnu opashost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim.
Uredaj i Zicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobi ispod 8 godi-
na. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

Ne umakati uredaj u vodu ili druge
tekucine.

Ne koristiti uredaj mokrim rukama ili
ukoliko ste bosi.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.

Ne izlagati uredaj vlazi ili utjecaju atmo-
sfgskih p@ika.

5

OPREZ: Ne pokrivati

Oprez: za izbjegavanje pregrijavanja
izbjegavati pokrivanje uredaja.

Ne postavljati uredaj ispod uticnice.

Ne koristiti uredaj u blizini kadi, tuseva
ili bazena.

Ne postavljati uredaj u blizini zavjesa il
slobodnih tkanina.

OPREZ: Ovaj uredaj za zagrijavanje nema
sistem za kontrolu temperature u pro-



storu. Ne koristiti u malim sobama kada
su U njima prisutne osobe bez nadzora,
vec samo ako su pod nadzorom.

OPREZ — Neki dijelovi proizvoda mogu
postati jako vruciiuzrokovati opekotine.
Treba obratiti posebnu opasnost tamo
qdje se nalaze djeca i osjetljive osobe.
Ne koristiti uredaj ukoliko je oStecen.
Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog timera il sistema
s odvojenim naredbama.

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu.
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.

UPUTSTVA ZA MONTIRANJE

Ukloniti vijke na dnu tijela te ostaviti za kasnije montiranje. Provuci
pridrZni uredaj kroz otvor za kabel u srediSnjem dijelu baze te spoji-
ti tijelo s bazom. Pricvrstiti sve vijcima koje ste prethodno stavili

sastrane.

KAKO KORISTITI GRIJALICU OD UGLJICNOG VLAKNA

Sastaviti grijalicu kao Sto je prethodno opisano. Polofiti grijalicu
u okomiti poloZaj na ravnu i stabilnu povrsinu. Ukljuciti uredaj u
struju. Postaviti polugu na 450W te podesiti snagu na 450W bez
osciliranja. Postaviti polugu na 900W te podesiti snagu na 900W
bez osciliranja.

Postaviti polugu na450W TURN te podesiti snagu na 450W sa oscili-
ranjem. Postaviti polugu na 900 W TURN te podesiti snagu na 900W
sa osciliranjem.

Grijalica se automatski iskljucuje kada se proizvod nakrivi ili stavi
uvodoravan poloZaj.

Contatti: General Trade spa via G. Cassano km 2,2 74015 Martina Franca

LQ-120G1C
Dato Simbolo _ |Valore Unita Dato ‘Unita
Potenza termica | Tipo di potenza i della bi
Potenza termica nominale P nom 0,9 kw Potenza termica a fase unica senza controllo della temperatura ambiente no
Potenza termica minima (indicativa) P min 0,4 kw Due o pill fasi manuali senza controllo della temperatura ambiente si
Massima potenza termica continua P max,c 0,9 KW |Controllo della temperatura ambiente tramite termostato meccanico no
Controllo elettronico della a ambiente no
Consumo di energia Controllo elettronico della a ambiente e giornaliero ‘ no
In modo spento Po 0,00 ' Controllo elettronico della a ambiente e i ‘ no
In modo stand-by Psm N.A. \
In modo inattivo Pidle N.A. w Altre opzioni di controllo
In modo stand-by in rete P nsm N.A. \ Controllo della -a ambiente con i di presenza no
Modo stand-by con visualizzazione di informazioni dello Controllo della -a ambiente con i di finestre aperte no
stato no Opzione di controllo a distanza no
Controllo di avviamento adattativo no
Efficienza energetica stagionale del L del tempo di no
N dambiente in modo attivo nson 80 % Termome.tr‘o a'globo nero . no
di pp no
Precisione del dispositivo di controllo no
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitado de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais &
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwypévo aOPBONO KGBOU ATOPPLUUATIWY UTTIODELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELTL O GVOKOKAWET. ML TX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €&V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAOv. Mot To Ayo auTd, To TIPoioV dev
TIPETIEL VX TTOPPITITETOL ML e Tt OTEPEN KXOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPROTNG BX TIPETTEL VOX HETRPEPEL TNV GUTKELR GTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TG o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAC VLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATK TNV GYOP& HLXG VEKG GUTKEVNG LOOBOVAYOL TOTIOU, N VO THY KTTOdWaEL Swped, O€ TIEPITITWEN TTOAD
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOD TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUMOYA YLo TNV HETEMELTR TTpOWONaM 0TV
avakOk\wan, emegepyaata kot TeptBahhovTikd oupBaT dLaBean TUMBGMNEL OTNV KTTOPLY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBANNOV Kail
TV LYE(o KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoingm 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amxpTiCouy Tov eE0TIALopO. Naxp&vopn amdppudn Tou
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIRYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBNETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Art. 586116
220-240V~ 50/60Hz - P. Max 900W
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